



Завершены расследования двух уголовных дел о тяжких преступлениях в Белорецком районе

Белорецким межрайонным следственным отделом завершены расследования по двум уголовным делам об особо тяжких преступлениях: ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По делу об убийстве следствием установлено, что в ходе ссоры на почве употребления спиртных напитков 23-летний мужчина нанес 32-летнему знакомому 21 ножевое ранение в жизненно важные органы. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Обвиняемый содержится под стражей.

Также на фоне употребления спиртного произошла ссора и у двух других жителей г.Белорецка. В ходе ссоры 48-летний не работающий горожанин нанес три ножевых ранения лица и ноги 43-летнему земляку. Обвиняемый также содержится под стражей.

По делам собрана достаточная доказательственная база, обвинительные заключения утверждены Белорецким межрайонным прокурором Республики Башкортостан и уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623143>